



В Новопокровском районе местный житель подозревается в продаже алкогольной продукции, не отвечающей требованиям безопасности

Новопокровским межрайонным следственным отделом по городу СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 53-летнего индивидуального предпринимателя, подозреваемого в сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности (ч.1 ст.238 УК РФ). 3 октября 2014 года в территориальный следственный отдел СКР обратилась местная жительница с заявлением о продаже алкоголя ненадлежащего качества в одном из магазинов станицы Новопокровской. В октябре 2014 года в ходе проведения проверки был проведен осмотр торгового павильона, принадлежащего индивидуальному предпринимателю, и изъята 21 бутылка, наполненная спиртосодержащей жидкостью с этикетками, обозначающими наличие в данных бутылках различных марок водки. Также был проведен осмотр жилища предпринимателя, где изъято 217 аналогичных бутылок. В ходе проведенного исследования продукции было установлено, что алкогольная продукция не отвечает требованиям безопасности и представляет угрозу для здоровья потребителей. В настоящее время принимаются меры по установлению лиц, изготавливающих такую продукцию. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/692146>